Sabine liebt Ratsel und Du musst ithr helfen!

@Am Ufer eines Flusses steht ein Mann mit einem Wolf, einer Ziege und einem Krautkopf.
Er findet ein winziges Boot, worin auBer ihm selbst als Ruderer immer nur eines der
drei mitgefithrten Dinge Platz hat.

Der Mann steht nun also nicht nur am Ufer, sondern auch vor einem grofen Problem:
Den Wolf und die Ziege kann er nicht allein lassen, sonst zerreift der eine die andere.
Die Ziege und der Krautkopf diirfen aber auch nicht zusammen an einem Ufer bleiben,

sonst frisst die Ziege das Gemiise.

@ie 9 Punkte in der Skizze sollen mit & zusammenhdngenden *. = @
Strichen verbunden werden. Die Striche bilden zusammen einen
langen Strich, den man ohne Absetzen zeichnen kann. Kein
Punkt darf zweimal durchfahren werden. e @ @
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Tobias hat mit seinem Bruder ein Zahlenfeld im Hinterhof gemalt. Sie wollen
Wege vom START zum ZIEL finden, sodass die Summe der (iberschrittenen
Zahlen genau 100 betragt. Dabei soll kein Feld zweimal betreten werden. Wer
findet mindestens 3 solcher Wege?

Eine Losung ist
1+24+34+44+84+74+6+104+114+124164+20

Finde noch andere Lésungen.

Monsieur de Laplace will sein Haus umbauen. hm gefdllt der Plan des Architekten
nicht und so macht er sich ans Werk. Er will, dass sich der Giebel seines Hauses auf
der gegeniiberliegenden Seite befindet. Er behauptet, dass dies mit umlegen von zwei
Streichhslzern erfullt wird. Wie macht Monsieur de Laplace dies?
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